

## **Molitva za Božju zaštitu u vremenu širenja bolesti**

*Svemogući vječni Bože,  
okrjepo u nevoljama, potporo u slabostima,  
od Tebe sva stvorenja primaju život  
i dobivaju životnu snagu.*

*Dolazimo k Tebi, zazivajući Tvoje milosrđe,  
jer spoznajemo, živeći iskustvo širenja bolesti,  
kako je ovozemaljski život krhka stvarnost.  
Tebi povjeravamo bolesnike i njihove obitelji:  
udijeli zdravlje njihovu tijelu, duhu i duši.*

*Svim članovima društva pomozi  
vršiti povjerene im pozive i zadaće  
te jačati duh međusobne solidarnosti.*

*Podupiri i nadahnjuj liječnike  
i sve zdravstvene djelatnike u njihovoj službi,  
a osobito njegovatelje koji izbliza skrbe za bolesne.*

*Ti, koji si vrelo svakoga dobra,  
blagoslovi ljudsku obitelj;  
odagnaj od nje svako zlo,  
a Crkvi i svim kršćanima  
daruj nepokolebljivu vjeru.*

*Ne ostavi nas u kušnjama zaraze  
koja unosi nesigurnost i nemir.  
Svojom nas milošću oslobodi straha,  
da bismo živjeli u vedrini i radosti,  
zahvaljujući Ti obnovljena srca.*

*U Tebe se, Gospodine, uzdamo  
i Tebi uzdizemo svoju prošnju,  
jer si Ti, dobri Oče, Začetnik života,  
u zajedništvu s Duhom Svetim  
i sa svojim Sinom Isusom Kristom,*

*Liječnikom duše i tijela,  
koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.*

*Presveta Bogorodice Marijo, Zdravlje bolesnih – moli za nas!  
Sveti Josipe, Zaštitniče Crkve i naše Domovine – moli za nas!  
Blaženi Alojzije Stepinče – moli za nas!*

**Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje**

## **Tjednik Župe Kraljice svete krunice**

*God. X Broj 23 (456), 26. travnja 2020.*



# **KRALJICA**



## **TREĆA VAZMENA NEDJELJA**

### **Jednoga dana**

*„Ja sam uskrsnuće i život, govori Isus,  
tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će.“  
I ja vjerujem, da, ja vjerujem da ću jednoga dana,  
tvoga dana, o moj Bože, posrćući stupiti pred tebe  
sa svim svojim suzama na svojim dlanovima i ovim  
čudesnim srcem koji si mi ti darovao, s tim srcem  
što je preveliko za mene, jer je stvoreno za tebe.  
Doći ću jednoga dana. I vidjet ćeš na mom licu  
sve nevolje, sve borbe, sve neuspjehe na putu slobode.  
Doći ću k tebi, o moj Bože, i ti ćeš mi darovati  
svoje lice. Doći ću k tebi sa svojim najluđim snom!  
Kriknut ću ti krikom koji se izdiže iz dubina  
svih godina: „Oče, bio sam u napasti da budem  
odrastao čovjek, a tvoje sam dijete.“*

### **Iz Djela apostolskih – (Dj 2, 14.22-28):**

Na dan Pedesetnice ustade Petar zajedno s jedanaesticom, podiže glas i prozbori: «Židovi i svi što boravite u Jeruzalemu, ovo znajte i riječi mi poslušajte: Isusa Nazarećanina, čovjeka kojega Bog pred vama potvrdi silnim djelima, čudesima i znamenjima koja, kao što znate, po njemu učini među vama – njega, predana prema odlučenu naumu i promislu Božjem, po rukama bezakonika razapeste i pogubiste. Ali Bog ga uskrisi oslobodivši ga grozote smrti jer ne bijaše moguće da ona njime ovlada. David doista za nj kaže: Gospodin mi je svagda pred očima jer mi je zdesna da ne posrnem. Stog mi se raduje srce i kliče jezik, pa i tijelo mi spokojno počiva. Jer mi nećeš ostaviti dušu u Podzemlju ni dati da Pravednik tvoj truleži ugleda. Pokazat ćeš mi stazu života, ispunit me radošću lica svoga.»

### **Iz Prve poslanice Petra apostola – (1 Pt 1, 17-21):**

Predragi! Ako Ocem nazivate Onoga koji nepristrano svakoga po djelu sudi, vrijeme svoga proputovanja proživite u bogobožnosti. Ta znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oci namriješe, niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremenâ radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu.

### **Iz Evanđelja po Luki – (Lk 24, 13-35):**

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica su Isusovih učenika putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: «Što to putom pretresate među sobom?» Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: «Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?» A on će: «Što to?» Odgovore mu: «Pa ono s Isusom Nazarećaninom koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našli njegova tijela pa dođoše i rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli

da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.»

A on će im: «O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?» Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu.

Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: «Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!» I uđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: «Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putom govorio, dok nam je otkrivao Pisma?» U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: «Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!»

Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

### **Nenametljivost tajanstvenog Suputnika**

Evanđelist Luka piše o dvojici razočaranih Isusovih učenika. S Velikim petkom njihove nade su bile pokopane. Nadali su se kako će Isus iz Nazareta obnoviti slavno Davidovo kraljevstvo, kako će konačno i njima, Hebrejima, svanuti sunce slobode i samostalnosti. Događaji koji su uslijedili pred proslavu blagdana Pesah srušili su njihove snove. Oni poput disidenata napuštaju zajednicu apostola i vraćaju se prijašnjem poslu u svoje selo Emaus. I evo što se događa. Njihov Učitelj ih ne želi senzacionalistički ni trijumfalistički prisiliti da mu ostanu vjerni. On im se na putu nenametljivo pridružuje. Strpljivo im tumači ono najvažnije što o njemu, o njegovu poslanju ima u Pismima. U njihovo razočaranje, u njihov mrak unosi svjetlo. Postupno zagrijava i oživljava njihova obamrla srca. Konačno kroz «lomljenje kruha», koje je bilo u njegovu karakterističnom stilu, shvatiše da je taj tajanstveni suputnik nitko drugi dolí sam uskrsli Isus. I kad ga prepoznaše, on im iščeznu s njihovih očiju. Odmah nakon toga žurno se povратиše zajednici Isusovih učenika, u kojoj je već bilo onih koji su nešto slično doživjeli. Iza kako su saslušali pripovijedanje apostola, iznesoše i oni svoje doživljaje s puta, te nakon toga odlučiše ostati vjerni i dosljedni svjedoci Isusova uskrsnuća.

**Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"**